



**AZ ÁROKBAN KÖTÖTT KI** annak a Skodának a vezetője, aki december 3-án Nagytarcsa és Budapest között figyelmetlenségéből nekiment az előtte haladó Opel Astrának, majd ezután célba vette a vizesárkot. Az anyagi kár mintegy 800 ezer forint.

#### A főútvonal kanyarodott

Személyi sérüléssel baleset történt a József utca elején, a kanyarban november 27-én, délután fél háromkor. Egy Suzuki Swift haladt a Batsányi utca felől a Rákosi út felé, amikor a kanyarhoz érve egy szemközti sávban közlekedő Peugeot nekiment. Az illető nem ismerte a környéket, és úgy gondolta, a főútvonal egyenesen halad tovább; nem adott elsőbbséget a főútvonalal együtt kanyarodó Suzukinak, melynek utasát agrárkódással vitte a mentő kórházba.

#### Félreértett manőver

A Szlovák úti pavilonsor előtt történt baleset november 29-én este 10-kor. Egy Suzuki Wagon R indexelés és körültekintés után elindult az üzletek elől a szemközti oldalon lévő parkolóba. Egy Palota felől érkező Renault Megane látta a Suzukit elindulni, de azt hitte, hogy egyenesen, Cinkota felé fog haladni, és megpróbálta balról kikerülni. A sávokon átvágó Suzuki miatt ez nem sikerült, és összeütköztek.

#### Szemtanú kerestetik

Ismeretlen személygépkocsi tört össze egy Opelt november 30-án, délután háromnegyed ötkor a Templom utcában. A saját

háza előtt parkoló jármű tulajdonosa hallotta a csattanást, ám mire autójához ért, csak a végeredményt vehette szemügyre. A rendőrség szemtanúkat keres, hogy megtalálja az adatai hátrahagyása nélkül távozó vétkest.

#### Póruj járt az udvarias vezető

Udvariasságáért cserébe összetörték az autóját egy Renault vezetőjének november 30-án, délután negyed hatkor a Baross Gábor utca és Hárskút utca sarkán. Elsőbbségéről lemondva engedett ki egy VW személygépkocsit a Hárskút utcából, de egy, a Veres Péter út felől érkező Daihatsu a kanyarodó VW-nak ütközött és beletolta azt a Renaultba. Felelősségét senki nem ismerte el, ezt szabálysértési eljárás fogja tisztázni.

#### Fejreáltt az udvaron

Egy eléforduló autó miatt kényszerült hirtelen fékezésre egy Mitsubishi L200-as a Batthyány úton, a Szent Korona utca kereszteződésénél november 30-án, este negyed tíz után. A kisteherautó megcsúszott, áttörte az 54. számú ingatlan kerítését, és az udvaron felborulva állt meg. Személyi sérülés nem történt, viszont a vezető reflexeit valószínűleg némi alkohol tompította.

#### Rányította az ajtót

Egy taxiból kiszálló utas nyitotta rá az ajtót egy mellette elhaladó Fiat Bravára december 1-én,

délután 5-kor a Sarkad utcában, melynek bal oldali hátsó kilincse letört. A felelősséget senki nem ismerte el, így szabálysértési eljárás indult.

#### Tükörrel elsodorta

Későn vett észre egy zebrán haladó 88 éves férfit, és bal tükrével elsodorta őt egy személygépkocsi vezetője december 2-án, 15 óra körül a Cinkota temetőnél. A város felől érkező autó fékezés ellenére sem tudott megállni (egy mögötte érkező sem...), az idős férfi 8 napon belül gyógyuló hámsérülést szenvedett.

#### Egyik elengedte, a másik nem

A Csömöri út és Pálya utca kereszteződésében történt ütközés december 3-án, délelőtt 10 óra után. Egy Ford Focus érkezett a Pálya utcán Palota felől, és egyenesen szeretett volna áthaladni a Csömöri úton. Egy neki jobbról érkező, és balra befordulni szándékozó autó elengedte őt, azonban amikor elindult, összeütközött egy ugyancsak jobbról érkező, egyenesen továbbhaladó Opel Zafirával. Mivel egyikük sem ismerte el felelősségét, szabálysértési eljárás indult.

#### Nem beszéltek egy nyelven

Nyelvi nehézségek miatt kértek rendőri intézkedést egy baleset résztvevői december 3-án, 18 óra 40 perckor a Veres Péter úton. Egy személygépkocsi haladt az Őrs vezér tere felől Gödöllő irányába, amikor a Hősök fasora kereszteződésnél a forgalom miatt fékezni kényszerült, és egy lengyel kamion hátulról nekiütközött. Végül egy arra járó hölgy segített a tolmácsolásban – a kamionsofőr későn vette észre a lassító autót, felelősségét elismerte.

#### Két kerítés, egy villanyoszlop

A Szlovák út és Kistelek utca kereszteződésénél történt baleset december 5-én, hajnali 2 óra körül. Egy személygépkocsi haladt a Rákospalotai határút felé, amikor a Szlovák út 54. szám előtt a síkos aszfalton az autó megcsúszott, vezetője elvesztette uralmát járműve felett, és a fenti, illetve a szomszédos ingatlan kerítésének ütközött. A lendületbe jött autó még az útszéli beton villanyoszlopot is eltörte. A vezető elismerte felelősségét.

#### Elélépett a galogos

Gyalogosgázolás történt december 5-én, reggel fél kilenckor Árpádföldön. A Rozsos utcán érkezett egy személygépkocsi a Timur utcához, ahová balra nagyívben akart kanyarodni. Kanyarodás közben vette csak észre a vezető, hogy az autója előtt 3 méterre egy gyalogos lé-



**LETÉRT A HELYES ÚTRÓL.** A csömöri Auchan háta mögött haladó Határ útról tért le egy budapesti nő november 30-án este, s előbb egy bekerített mobilállomás kapuját, majd a képen látható villanyoszlopot találta el. Személyi sérülés nem történt, a kocsiban és a műtárgyakban milliós kár keletkezett.



**HALÁLÓS BALESET.** Budapest irányába autózott a 3-as úton egy gödöllői férfi Mercedesével december 5-én, mikor gyorsajtása miatt a kocsit megcsúszott, s frontálisan ütközött egy Suzukival. A Suzuki vezetője a kórházban életét veszítette, utasa és a Mercedes vezetője súlyos sérüléseket szenvedett.

pett az útra, akit fékezés ellenére elűtött. A 77 éves járókelő fejsérülést szenvedett, a mentők a Péterfy kórházba szállították.

#### Sárgára váltott

A Budapesti út felől érkezett a Rákosi úti lámpához – a Mátyás király úton egy Suzuki Swift december 5-én, délelőtt fél tízkor –, amely állítása szerint éppen sárgára váltott. Vezetője fékezés helyett úgy döntött, hogy még egyenesen átmegy. Azonban a Szlovák út felől egy külföldi rendszámú Peugeot típusú személygépkocsi a zöldre váltó lámpára elindult és összeütköztek. Hogy kinek volt igaza, szabálysértési eljárás fogja tisztázni.

#### Jobbról előzött

Egy ismeretlen rendszámú személygépkocsi akart balra befordulni a Batthyány utcába a Csömöri útról december 5-én, délután fél kettőkor. Az utána érkező Peugeot Boxer vezetője lassított, majd úgy döntött, hogy jobbról kikerülni. Azonban mindkettőjük már javában előzte (jobbról) egy Opel Astra, és összeütköztek. Egyikük sem ismerte el felelősségét, ezt szabálysértési eljárás fogja megállapítani.

## Agglomeráció

### Minek a tábla?

November 29-én este Nagytarcsán, a Rákóczi és Zrínyi utcák kereszteződésében egy helyi férfi a jelzőtábla ellenére nem biztosított elsőbbséget a védett útvonalon haladó Mazda személyautónak, és emiatt „összeütközésbe kerültek egymással”. Személyi sérülés nem történt, a kár megközelíti a kétfélmillió forintot.

### Rossz helyen állt?

November 30-án 9 órakor Kerepesen, a Wéber Ede utcában haladt egy kerepesi nő Renault Clio típusú gépkocsijával, majd nem tartott kellő oldaltávolságot egy, az út mellett parkoló – egy kerepesi férfi tulajdonát képező – Citroën mellett, és a bal oldalának nekiütközött. A balesetben személyi sérülés nem történt, az anyagi kár mintegy 200 ezer forint.

### Tükröm, tükröm

Egy BMW és egy Suzuki tükrét törött le egymás mellett elhaladva Kistarcsán, a Vasút utcában december 2-án – a felek nem ismerték el felelősségüket, így a labda most a szabálysértési hatóság kezei között leledzik...

## Termelői méz:

akác-, repce- és vegyesméz kapható  
**Marci bá méhészete**  
Bp. XVI. Irha u. 31. Tel: 409-1481  
A XVI. kerületben 3 kg-tól díjtalan házhozszállítást!

**HOMLOKZATI HŐSZIGETELÉS**  
Rendkívüli akció!  
100 m<sup>2</sup> felett 5%, 200 m<sup>2</sup> felett 8%  
extra kedvezmény, + a rendszerhez a kiegészítőket egyikét ingyen kaptál!

**GYÁRI ÁR**  
Ingyenes házhozszállítás  
Kivitelezés kedvező áron  
**REFERENCIAÁVAL**

Élezítő árainkból:	bruttó
4 cm-es alaprendszer	1149 Ft/m <sup>2</sup>
4 cm-es lépésálló lap	600 Ft/m <sup>2</sup>
Üvegszövet háló	160 Ft/m <sup>2</sup>
Lábazati indító profil 4 cm-es	324 Ft/m
Kvacs roller vakolat alappal	430 Ft/m <sup>2</sup>

**KLÍMA**  
Kedvezményes gyorsítéssel  
TOVÁBBI KEDVEZMÉNYEKÉRT  
LÁTOGASSON BE ÜZLETÜNKBE:  
László Transport Kft.  
Bp., XVI. ker. Rákosi út 116.  
Tel/fax: 405-0064  
T: 06/70/361-5896, 06/70/945-5757  
[www.hosziget.hu](http://www.hosziget.hu)

**LENYITHATÓ KONTÉNER**  
(4, 5, 6, 7, 8 m<sup>2</sup>-es)  
Sóder, homok, termőföld, köpor, síttszállítás, gépi földmunka.

**Telefon:**  
06-30-944-0308  
400-9500

**KREKÁCS**

**Mátyásföldi Állatorvosi Rendelőintézet**  
Tel: 403-0488

Dr. Pesti József: 06-30-227-1286  
XVI. László u. 46. (Ikarusnál)

Rendelés: H-P: 10-12, 16-20 Sz: 8-12

**Szolgáltatások:**

- teljes körű betegellátás, műtétek
- védőoltások (veszettség ellen is)
- ultrahang, labor, rtg. vizsgálatok
- mikrochip beültetés, útlevel
- korai uh. vemhesség megállapítás
- idős állatok szűrővizsgálata
- szaktanácsadás, diétás tápok

**A FORMULAR TOP Kft.**  
NYOMTATVÁNY-,  
ÍRÓ-ÍRODASZER  
Szaküzletének

ÚJ CÍME: 1162 Bp., JÁNOS U. 101.  
A 144-es busz  
Szentkorona utcai megállójánál

Tel./Fax: 405-7470

Nyomatápatronok, laser kazetták  
(tonerek töltését is vállaljuk),  
fénymásolás,  
bélyegző- és névjegykészítés

**MORVAI AUTÓSZERVIZ**  
**KAROSSZÉRIA JAVÍTÁS**

- Motorjavítás • Karambolos gépkocsik javítása • Kárfelvétel •
- Vizsgáztatás • Kipufogójavítás • Szélvédőcsere •
- Biztosítási ügyintézés • Az elvégzett munkára garancia •

Nyitva: Hétfőtől péntekig 7,30-18 óráig

XVI. Gárda u. 14. Tel/Fax: 402-0217, mobil: 06-20-93-44-029  
Tel: 403-2648, 402-0218